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悪問の出題を指摘される教育学部の英語。浅知恵で引っ掻き回すとアウト。まずが、基本的な事項をしっかり

頭に入れておくことが求められているのかもしれない。並べ替えは「意味」から入ると「迷路に入れ込んでし

まう」問題といえる。

retured と「過去形」になっていることに注目すべき。しかも、文章の内容的にまだ返却してはいない。と

すると、これは「仮定法」。

It is time I said good-bye. あるいは It is time you went to bed.という教科書的な例文を考える。よって、

正解はｄ。

enjoy したのは”I”か”you”自転車を利用したのは Kenの方だから、まず Iは×。ｂ，ｄ，ｅから選ぶ。

ｄは itが目的語だが、何を指しているか不明。

Enjoyの語法は、enjoy ～ingか、enjoy oneself (by) ～ing よって、正解はｂ。

また、enjoyableであれば、

have aｎ enjoyable time (in) ～ing
という言い方でないと「楽しんだ」という意味にはならない。

It is enjoyable for you to ride も文法的には可能だが、意味がづれる。

意味から組み立てないことが重要：

まず、it's wrong と I can't
次は、



can't generalize or can't get
to generalize or to get
のどちらか。どちらにしても動詞の目的語は the hang。意味が分かれば、get the hang と組めるが、そう

でない場合は、可能性をならべてみる。

But は、know 直後いはこないでの：

but I can't get the hang か but I can't generalize the hang

一方、

it's wrong to generalize と it's wrong to get

以上でならべてみる

(I know) it's wrong to genralize but I can't get the hang

Or

(I know) it's wrong to get but I can't generalize the hang

get はどうしても目的語を必要するので。前者が正解と「推測」できる。

「一般論ではいえないが・・・」という感じでも前者が正解らしい。

結局：

I know it's wrong to generalize but I can't get the hang ・・・

単語の知識がないと確認をもってはこたえられない。

文節が接続詞なく、カンマで区切られているのは文法的には間違いだろう。セミコロンにしたいところ。

意味を考えると、「おそらくカルチャーショックを被っているだろうが・・・」だから、「そんなに不安になる

ことはありまんよ」といった意味になるようにする。「心配」か「不安」かでいうとなれないところなのだか

ら「不安な気持ち」ということだろう。settledあたりを求めているのでしょう。

なお、ｃは upsetが過去分詞。

解答例：




